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ملخص المحولات
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خطوط الطاقة الكهربائية

ط لتجنب خطر الفرق الجهد العالي يتم رفع الخطو
على أبراج مرتفعة عن الأرض

هد يتم رفع فرق الج
الناتج من المحطة 

لجهد عالي

يتم خفض فرق الجهد إلى
V 220فرق الجهد المحلي 

مركز توزيع محلي

.سلبية استخدام فرق جهد عالي أن له خطورة كبيرة لهذا يتم رفعه في في أبراج عالية•

𝑷 = 𝑰𝟐𝑹 ديامربع التيار يتناسب مع الطاقة المفقودة طر



الكهربائيةالمحولات 
.جهاز يستخدم لرفع فرق الجهد الكهربائي أو خفضه

مكونات المحول الكهربائي

من الإبتدائيأكثرعدد اللفات للثانوي 

من الإبتدائيأكبرفرق الجهد للثانوي 

من الإبتدائيأقلشدة التيار للثانوي 

من الإبتدائيأقلعدد اللفات للثانوي 

من الإبتدائيأقلفرق الجهد للثانوي 

من الإبتدائيأكبرشدة التيار للثانوي 
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كيف تعمل المحولات الكهربائية؟
تستخدم المحولات التيار المتردد فقط

تستخدم المحولات الحث الكهرومغناطيسي

يتم فقد بعض الطاقة بسبب مقاومة الأسلاك والقلب الحديدي

مستمر بالمحول؟لماذا لا يمكن توصيل تيار 

مرّ في الملفّ لأن المجال المغناطيسي لا يتغيرّ في القلب الحديدي عند مرور التياّر الكهربائي المست
.الابتدائي، وبالتالي لا تكون هناك قوّة دافعة كهربائية محتثةّ في الملفّ الثانوي

لماذا يستخدم للقلب حديد مطاوع؟

تمغنطه لأنه يجب أن يكون فعالا في نقل الطاقة بين الملفين، والحديد المطاوع يتسم بسهولة
.وسهولة فقده للمغنطة

التيار حساب شدة 
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